
令和５年度年度　【中間評価】

新座市立    新座中学校　全体　（保護者）　学校の取り組みに関する保護者アンケート　　　　　　　　　　

A=よくあてはまる。　B＝ややあてはまる。　C＝あまりあてはまらない。　D＝あてはまらない。

ポイント 評価 Ａ＋Ｂ

1
学校は、「新座中だより」、「学年・保健だよ
り」、「ホームページ」を活用して、教育活動に
関する情報を十分提供している

3.42 A 97% 3.38 B 94%

2
学校は、授業参観日や学校公開週間、保護
者会・懇談会、などを通して、学校の様子を
知る機会を十分設けている

3.31 B 94% 3.00 B 76%

3
学校は、「基礎学習の時間」の実施や個別学習ア
プリの活用などの機会を設け、一人一人に基礎
的・基本的な力をつけるために努力している

2.93 B 74% 3.00 B 77%

4
学校は、授業を工夫し、分かりやすくしていこ
うと努力している

3.05 B 82% 3.10 B 85%

5
学校の行事（校外学習・スキー教室・修学旅
行・体育祭・合唱祭など）には、生徒が積極
的に参加できている

3.62 A 98% 3.30 B 90%

6
学校はＩＣＴを有効に活用し、新しい時代に求
められる教育に根差した学習指導を行って
いる【新設】

3.13 B 84%

7
学校は、あいさつや交通ルール、社会の一
員として守るべきマナーなどを適切に指導し
ている

3.16 B 84% 3.17 B 88%

8
学校は、生徒の悩み事や相談に丁寧に対応
している

3.05 B 80% 3.14 B 87%

9
学校は生徒が安全に学び、保護者や地域が
信頼・安心して教育を任せることができてい
る【新設】

3.33 B 94%

10
学校は、保護者や地域へ親切と真心をもっ
て対応している【新設】 3.31 B 90%
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1年 3.47 A 100%

2年 3.44 A 95%

3年 3.35 B 96%

1年 3.22 B 93%

2年 3.29 B 93%

3年 3.41 A 97%

1年 2.93 B 73%

2年 2.95 B 75%

3年 2.93 B 74%

1年 3.06 B 85%

2年 3.09 B 81%

3年 3.00 B 80%

1年 3.67 A 100%

2年 3.65 A 98%

3年 3.53 A 97%

1年 3.13 B 93%

2年 3.07 B 78%

3年 3.17 B 83%

1年 3.11 B 85%

2年 3.18 B 84%

3年 3.18 B 84%

1年 3.04 B 80%

2年 3.02 B 80%

3年 3.11 B 79%

1年 3.30 B 96%

2年 3.36 B 93%

3年 3.33 B 93%

1年 3.25 B 88%

2年 3.41 A 93%

3年 3.29 B 90%

※　評価ポイント　A：３．４以上、B：２．６～３．４、C：２．０～２．６、D：２．０未満
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質 　問 　項　 目№

4

学校は、「新座中だより」、「学年・保健
だより」、「ホームページ」を活用して、
教育活動に関する情報を十分提供して
いる。

5

学校は、授業参観日や学校公開週間、
保護者会・懇談会、などを通して、学校
の様子を知る機会を十分設けている。

学校は、「基礎学習の時間」の実施や
個別学習アプリの活用などの機会を設
け、一人一人に基礎的・基本的な力を
つけるために努力している

学校は、授業を工夫し、分かりやすくし
ていこうと努力している。

学校の行事（校外学習・スキー教室・修
学旅行・体育祭・合唱祭など）には、生
徒が積極的に参加できている。

学校はＩＣＴを有効に活用し、新しい時
代に求められる教育に根差した学習指
導を行っている

学校は生徒が安全に学び、保護者や
地域が信頼・安心して教育を任せること
ができている

学校は、生徒の悩み事や相談に適切
に対応している。

学校は、あいさつや交通ルール、社会
の一員として守るべきマナーなどを適
切に指導している。

学校は、保護者や地域へ親切と真心を
もって対応している


